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 صحیح است. 3گزینه  -1

 آوریم:دست میبه yرا برحسب  xبرای محاسبه برد ابتدا 
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yت کنید که ت. دقر فاصله بین دو ریشه جواب قابل قبول اسپس د  مخرج است.ون ریشه قابل قبول نیست، چ 1

 درست است. 3زینه گ -2

xای برای چندجمله x2 6 aداریم:  10 x، پس 4و  1 x21 6  بنامیم  ای را . اگر این چندجمله10
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 .صحیح است 1گزینه  -3

xبا توجه به اینکه  xو 1 x، نادرست است. اما به ازای 3و  2های زینهکند، لذا گصدق می fدر دامنه تابع  0 1 

 خواهیم داشت:

f( ) ( ) / /1 1 1 1 1 2 1 1 4 0 4  

Dfxلذا   هم نادرست است. 4، بنابراین گزینه 1

 صحیح است. 1گزینه  -4

 دهیم.شکیل میترا  gofابتدا ضابطه تابع 

[ ]gof(x) = g(f(x))

[ ][ ] [ ] gof( ) ( , ]
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 صحیح است. 1گزینه  -5

 دهیم:را تشکیل می gofابتدا  
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 عبارت زیر رادیکال باید بزرگتر یا مساوی صفر باشد، یعنی:
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